

## 校長的話

各位同學、各位家長：

在過去的三個月，香港的社會泛起了一些政治風波，令大家都度過了一個很不一樣的暑假。假期中，時時想念到學校的同學和老師，希望可以早一點開學，與大家會面。一向喜愛上學的同學，在九月二日的開課日，同學大清早便穿着整齊的校服回到校園，而且大部分同學都顯得精神奕奕，神氣十足地往新樓層的課室走去。

在開學禮的分享當中，最令同學感到興奮的就是介紹新學年學校會在不同的科目及學習領域中將舉辦多元化的**全方位學習活動**。其實甚麼是全方位學習呢？此項課程新思維早見於2002年香港教育局在《基礎教育課程指引》中提出。鼓勵學校透過全方位學習為學生創造機會，讓他們從實際經驗中學習，有助學生實現全人發展的目標和發展終身學習的能力。一直以來，我校也是配合教育局此項課程新路向，盡量為同學提供全方位學習的機會。但礙於時間和資源的限制，我們學校在過去的日子只是作有限度的嘗試，讓一部分的同學受惠，而未能照顧每一位在學同學的需要。

感謝教育局周到的設想，由2019年度開始，將會在**全方位學習**方面投放一些資源，讓學校可以善用這筆政府撥款，為學生組織更多走出課室的體驗學習活動。因此本年度學校有兩次境外學習，

包括在明年一月小五的澳門兩天遊及明年四月小五、小六的英國文化宗教尋根之旅。在本地的會安排小二的同學前往森林學院進行一個體驗日營；又有小四學習語言的小腳板遊蹤、數學遊蹤、小五的迪士尼科學行動及環境保護大使參觀海洋公園等活動等等。

本校的老師因應同學的需要，配合課程的發展，精心策劃了這一系列的活動，衷心希望同學能夠獲得更活潑和更豐富的學習經歷，得以拓寬視野，提升學習動機和興趣，促進全人發展，能享受愉快精彩的學習旅程！